
医療法人共和会新入職員2023

入職時のアンケート調査結果

医療法人共和会 連携広報部
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◼調査結果概要

（調査目的と回答数）
令和5年度、医療法人共和会入職にあたり新入職員の志望動機、

さらには情報収集方法についてアンケート調査行ったところ47名から

回答を得た。
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（全体の傾向）

◆ 志望の動機について

「能力や専門性を追求できる」 53.2％

「法人の理念や考え方に共感」 48.9％

「研修教育体制が充実している」 36.2％

志望動機に法人の理念・考え方に共感し、専門職としての能力を高めて

いくことへの期待がうかがえた。
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01
法人の理
念や考え
方に共感

02
能力や専
門性を追
求できる

医療法人共和会を志望した理由は何ですか?

03
研修教育
体制が充
実している

04
組織の安
定性、将
来性

05
給料が良
い

06
休日、休
暇が多い

07
福利厚生
が良い

08
若手が活
躍できる
雰囲気

09
周囲の人
から勧めら
れた

10
実家から
通いやす
い

11
交通の便
が良い

12
地域や業
界内の評
判が良い

13
職場環境
（建物等）
が魅力

14
学校の先
輩がいた

15
その他

（％）
N＝47
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（複数回答）



◆ 志望を決める上で役立った情報は？

「当法人のパンフレット（就職案内）」 57.4％

「就職説明会（ガイダンス）」 48.9％

「当法人のwebサイト」 48.9％

「学校教員からの紹介」 34.0％

「施設見学会」 29.8％

最も多かったのは「パンフレット（就職案内）」だったが、こうした紙媒体の情

報は手元に残り、くり返し読むことが出来る良さがある。また「就職説明会」

「施設見学会」では職員と情報のやり取りを直接できることが挙げられる。

こうした情報を複数に利用した状況がうかがえた。
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（複数回答）
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